
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02-836/2  
Podgorica, 25.08.2021. godine

Na osnovu člana 40 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10, 40/11, 53/11, 
06/13, 55/16, 92/17 i 82/20) i člana 18 i 102 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14, 
20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti, direktor Agencije za elektronske medije donosi

R 3 E Š E N 3 E

1. Obustavlja se postupak pokrenut po službenoj dužnosti protiv privrednog društva ,,M-Corona" 
d.o.o. iz Bara, emitera televizijskog programa ,,7V Corona", u predmetu utvrđivanja odgovornosti 
za kršenje člana 59 st. 3 Zakona o elektronskim medijima.

2. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana dostavljanja rješenja.

3. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.org.

4. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Na osnovu redovnog monitoringa, Agencija za elektronske medije (u daljem tekstu: „Agencija") je 
konstatovala da je privredno društvo „M-Corona" d.o.o. iz Bara, kao komercijalni emiter opšteg televizijskog 
programa ,,TV Corona":

u periodu od 25. maja do 2. juna 2021.g., emitovalo televizijski program uz višečasovne 
prekide,

u periodu od 02. juna do 05. jula 2021.g., u okviru ovog televizijskog programa, emitovalo 
audio signal bez video sadržaja. Emitovani signal činili su muzika i oglašavanje, na praznom
(crnom) ekranu,

što je i konstatovano Nalazom Sektora za monitoring (akt br. 05-836 od 06.07.2021.g.).

Polazeći od navedenog nalaza, Agencija je po službenoj dužnosti pokrenula postupak za utvrđivanje 
da li je došlo do kršenja člana 59 st. 3 Zakona o elektronskim medijima i izdatog Odobrenja za emitovanje 
br. 0-TV-K-04.

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 138 Zakona i članom 112 Zakona o upravnom 
postupku, a u cilju utvrđivanja da li je došlo do kršenja Zakona, Pravilnika i Odobrenja za emitovanje,
Agencija je od emitera zatražila pisano izjašnjenje (akt br. 02-836/1 od 15.07.2021. godine).

Dana 29.07.2021. godine, stečajna upravnica emitera je dostavila pisano izjašnjenje povodom 
navedenog zahtjeva (akt zaveden pod br. 02-836/2 od 29.07.2021. godine), u kome navodi da je „stečajni 
postupak nad stečajnim dužnikom 'M- CORONA' d.o.o. Bar otvoren 07.07.2021.godinč\ U istom se navodi 
da je ,,u saznanju, od ovlašćenih lica u pomenutom društvu, da se program nije emitovao zbog kvara M- 
codera, te da su kontaktirali Radio-difuzni centar kako bi se kvar otklonid\ kao i da je „zbog duga, isključeno 
napajanje električnom energijom sa jednog brojila, ali u skladu sačlanom 67 Zakona o stečaju, pružaoci 
usluga od opšteg interesa ne mogu obustaviti pružanje usluga za dug nastao prije podnošenja predloga za 
otvaranje stečajnog postupka, pa im se kao stečajna upravnica obratila da postupe u skladu sa Zakonom". U 
izjašnjenju se na kraju ukazuje da bi oduzimanje odobrenja imalo negativne posledice oko postizanja 
cijene kod prodaje ovog pravnog licđ', i poziva Agencija da „uvaži navedene razloge i ponudi razumni rok 
za otklanjanje nepravilnosti, kako bi do kraja avgusta počelo emitovanje programskih sadržaja".

Na osnovu navedenog i uvida u snimke emitovanih sadržaja, može se konstatovati sljedeće:
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1. Na osnovu uvida u snimke emitovanih programskih sadržaja emitera odabrane metodom 
uzorka u periodu od 25.05. do 06.07.2021. godine utvrđeno je:

-  u periodu od 25. maja do 2. juna, televizijski program ,,TV Corona" je emitovan uz 
višečasovne prekide;

-  u periodu od 02. juna do 05. jula, u okviru televizijskog programa ,,TV Corona" 
emitovan je audio signal bez video sadržaja. Emitovani signal činili su muzika i 
oglašavanje, na praznom (crnom) ekranu.

2. Članom 59 stav 3 Zakona o elektronskim medijima (u daljem tekstu: Zakon) propisano je da 
emiter dužan da dnevno emituje najmanje 12 sati programa.

3. Članom 110 stav 1 alineja 7 Zakona predviđeno je da će direktor Agencije rješenjem oduzeti 
odobrenje za emitovanje, ako emiter iz neopravdanih razloga, duže od 10 dana neprekidno 
ili 15 dana sa prekidima u toku kalendarske godine, prekine emitovanje programa.

4. S obzirom da je emiter dana 15.08.2021. godine počeo sa emitovanjem audio i video signala 
(što je utvrđeno redovnim monitoringom Agencije), a uvažavajući navode iz izjašnjenja 
stečajne upravnice da je razlog za prekid emitovanja bilo „kvar M-codera" i „isključenje 
napajanja električnom energijom" ovog emitera, može se zaključiti da su postojali opravdani 
razlozi za prekid emitovanja.

5. Uvažavajući objektivne razloge iz izjašnjenja emitera i da je nakon dobijanja zahtjeva 
Agencije emiter godine počeo sa emitovanjem, Agencija je ocijenila da je emiter i bez 
izricanja upravno-nadzorne mjere otklonio razloge zbog kojih je pokrenut postupak za 
utvrđivanje odgovornosti.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, 
saglasno čl. 102 Zakona o upravnom postupku, donio odluku kao u dispozitivu ovog rješenja.

Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.org.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 
dana od dana njegovog dostavljanja.

Dostavljeno:
,,M-Corona" d.o.o.
Savjet Agencije za elektronske medije 
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Arhiva
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